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A Képviselő-testület októberi ülésén kiválasztotta a már kész tervekkel rendelkező Boróka 
utca leaszfaltozására a legjobb árajánlatot adó beruházót, így még az ősszel kezdődhet a 
munka. Továbbá arról is döntöttünk, hogy az önkormányzat terveket készíttet: a Völgy 
utca, a Völgy sétány, a Völgy köz szilárd burkolattal való ellátásának és csapadékvíz elveze-
tésének, a Körtés utca szilárd burkolattal való ellátásának és csapadékvíz elvezetésének, 
valamint a Guyon Richárd utca úttervei, illetve csapadékvíz elvezetésének tervezésére és 
engedélyeztetésére. Már a Tulipán utca második felének a terve és építési engedélye is

megérkezett, tavasszal a kivitelezés itt is megkezdődhet. Mindezek mellett pedig folyik községünk több kilométer 
hosszú főútjának a szinte teljes megújítása.

Az elmúlt évtizedben minden évben felújításra került hol több - hol kevesebb mellékút, mindig az adott év 
pénzügyi lehetőségei, vagy sikeres pályázatai függvényében. Ezek a folyamatok új lendületet vehetnek, hiszen a 
következő évtől fokozatosan egyre nagyobb adóbevételre számíthat településünk az elinduló ipari park jóvoltából 
építményadó és iparűzési adó tekintetében is. (Például a Törökbálintról átköltöző drogerie markt (dm) áruházlánc 
logisztikai központja és a szintén nemzetközi Gebrüder Weiss nevű élvonalbeli szállítmányozó és logisztikai cég is 
jelentős bevételt jelent majd a jövőben.)

Mindezek a folyamatok azt jelentik, hogy a következő években fokozatosan nőni fognak az ipari parkból 
származó bevételek, aminek köszönhetően például több belterületi utat fogunk tudni felújítani vagy aszfaltozni, 
és számos más fejlesztésre is a korábbinál több forrás áll majd községünk rendelkezésére.

Székely László – polgármester

Szádváriné Kiss Mária – főszerkesztő MSK z
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FEJLESZTÉSI LEHETŐSÉGEK

„Ül a bogáncson a sárga csicsörke, / félszeme lopva az égre tekinget, /  
másik a földre pillog ijedten. / Ám, hogy a zord ég hirtelen enged, / 
s fellege nyíltán ömlik a napfény, /éneke buggyan: csókot igérő, / 
angyali tiszta, mennyei nektár! / S a Temetőkert és a November / hallja s 
nem érti: honnan e bízás, / e hihetetlen lelkierő, a tél küszöbén is, e 
cseppnyi madárban?”

Jékely Zoltán gyönyörű sorai életről, halálról, múltról, 
jelenről és jövőről üzennek A tél küszöbén címmel. Enyé-
szet havában a tél küszöbére érkeztünk, miközben az ősz 
arany zűrzavara még megannyi ajándékkal halmoz el. No-
vember havához hónapsoroló kalendáriumában Gyön-
gyössy János  az alábbiakat jegyzi 1766-ban: „Fordul a Hold, 
mivel tulajdon fénye nincs. /Kitetszel, mástól vett sugárokat úgy hints. / 
Elfogysz, ha csak táplál más által gyűjtött kincs.”

Figyelmezzünk eleink szavára, s vegyük a példát a sárga 
csicsörkétől, hogy igazi gazdagságot hozzon számunkra a 
búcsúzó ősz!

Ezen gondolatokkal ajánlom a kedves olvasók figyel-
mébe a Pátyi Kurír jelen lapszámát, amelyben aktuális be-
számolóink, híreink mellett számos meghívót találnak no-
vemberi, decemberi programokra. S a legkisebbek nevelése 
okán beszélgetünk a korosztályok közti kapcsolódásról, az 
ének és a mese csodájáról, a tisztelet és a szeretet erejéről. 
Tartsanak velünk!

Őszutó havában szeretettel,

Önkormányzati hírek
Pátyolgató Óvoda
Bocskaisokkk
Waldorf
Művháztáji
Civil
Interjú 
PSE
Civil
Múltidéző
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ISMÉT JÓK A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ EREDMÉNYEI

Az önkormányzat által megrendelt független szak-
értői vizsgálat eredményei is igazolták, hogy biz-
tonságosan és szabályosan működik a szolgálta-
tás.

A szolgáltató DAKÖV Kft. a nyáron már jelezte, 
hogy a káros anyagok kibocsátásának határértékét nem 
túllépve működik a pátyi szennyvíztelep. Ezt most a 
szeptemberi vizsgálatok is igazolták. A független szak-
értői mérést az önkormányzat a DAKÖV-től függet-
lenül rendelte meg, vagyis saját vizsgálatot végeztetett 
ugyanazzal a laboratóriummal, melyet a tavasszal a 
civilek is megbíztak.

A DAKÖV Kft. önkormányzatnak megküldött 
írásos tájékoztatójában megállapítja, hogy a pátyi szenny-
víztelep tisztítási hatásfoka kiváló, ami az elmúlt 
időszakban elvégzett számos beruházás, fejlesztés és a 
korábban bevezetett módosított üzemeltetési felada-
tok eredménye, vagyis az üzemeltető személyzet mun-
kájának ellenőrzésére is nagyobb figyelmet fordítanak.

Emlékezetes: májusban még több probléma együt-
tes eredményeként határérték túllépés volt tapasztal-
ható a szennyvíztelep működése során, de a júniusi és 
a júliusi határérték alatti eredmények után az augusz-
tusi és szeptemberi adatok is megfelelőnek bizonyultak.

Az eredmények már négy hónapja azt mutatják, 
hogy az augusztusi közlemény, amely arról szólt, hogy 
„a tavaszi és a most nyári felújításokat követően, illetve a 
lakossági és a közületi felhasználási helyek felülvizsgálatának 
eredményeként (itt számtalan lakossági és ipari felhasználó 
esetében találtak rendellenességet) már megfelelően működik a 

Forrás: www.paty.hu

pátyi szennyvíztelep” megalapozott volt. Ezt a megállapítást 
a nyári és az őszi vizsgálatok is minden esetben 
igazolták.

A felújítások és technikai módosítások mellett 
(amelyet a jelentésében részletez) a DAKÖV Kft. 
átszervezést hajtott végre és bevezette két fő fel-
vételével a hétvégi munkavégzést (ez korábban hiány-
zott), ezzel kiküszöbölve az év első felében tapasztalt 
problémákat.

A szolgáltató szerint az elmúlt időszakban megtett 
felújításoknak és intézkedéseknek köszönhetően, meg-
felelő közületi és lakossági felhasználás és meghibá-
sodás-mentes üzemelés esetén a szennyvíztelep jelen-
legi állapota hosszú távon is fenntartható. 

Mindeközben Páty Község Önkormányzatának 
képviselő-testülete szeptemberben arról döntött, hogy 
a jelenlegi szennyvíztelep melletti területet megvá-
sárolja egy új, korszerűbb telep megépítése számára.

ezért a szennyvíz az átemelőből kifolyt. A szenny-
vízzel elöntött terület nagysága kb. 200 m2. Fontos 
megállapítani, hogy a kifolyt szennyvíz a Füzes 
patakba nem jutott el. 

A szakemberek elhárították a hibát a helyszínen. 
Később a Közép-Duna Völgyi Vízügyi Igazgatóság 
munkatársai is megjelentek, akik megállapították, hogy 
vízminőség védelmi beavatkozásra nincs szükség, mert 
a patakot a szennyezés nem érte el.

HIBAELHÁRÍTÁS
Lapzártánk után érkezett a hír a Füzes átemelő 
meghibásodásáról, illetve arról, hogy ezzel kapcso-
latosan a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. 
intézkedett és adott tájékoztatást az alábbiak szerint.

2023.10.30-án bejelentés érkezett a Pátyi szennyvíz-
tisztító telepre, hogy a Füzes patakba szennyvíz folyik 
be. A szennyvíztelep kezelői elsőre nem értették a 
bejelentést, hiszen a telep jól működött így onnan 
szennyvíz semmilyen módon nem kerülhetett a pa-
takba. Néhány perccel később a Fővárosi Katasztró-
favédelmi Igazgatóság munkatársai megérkeztek a 
szennyvíztisztító telepre. Ekkor derült ki, hogy a Füzes 
patak mellett található szennyvízátemelő a probléma 
forrása. A kollégák kimentek a helyszínre, és ott azt 
tapasztalták, hogy a szennyvízátemelő működése leállt,
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EMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚKRA

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékezett Páty 
Község Önkormányzata a református templom előtti 
országzászlónál. Beszédet mondott Kádár Ferenc ope-
raénekes, képzőművész, aki Batthyány Lajos kivégzé-
sével kezdte visszaemlékezését, de szóba került Kiss 
Ernő is, akinek kegyelem járt volna, hiszen a kivégzés-
kor az első sortűzben nem kapott halálos sebet. A 
megemlékezést Keresztes Nagy Árpád előadóművész 
az irodalom és a zene segítségével folytatta. Majd az 
Önkormányzat és a civil szervezetek képviselői ko-
szorúztak, végezetül pedig a Budai 2. honvédzászlóalj 
hagyományőrző katonái egy ágyúlövéssel tisztelegtek 
az aradi hősök előtt.

MSK z

Páty Község Önkormányzata idén is vacsorával egy-
bekötött műsorral kedveskedett a település nyugdí-
jasainak az idősek világnapja alkalmából. A teljesen 
megtelt Művelődési Házban Kővári Eszter Sára ének-
művész Harazdy Miklós zongoraművész kísérete mellett 
énekeltette meg a szépkorú közönséget, akiket Dr. 
Bencze Gergő János alpolgármester köszöntött.

                                                                                                

2023. november

AZ IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE

MSK z
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Menczer Tamás országgyűlési képviselő ünnepi fel-
szólalásában azt mondta, hogy 1956 októberében a 
magyarok világos, egyértelmű és félreérthetetlen dön-
tést hoztak, arról, hogy a szabadságukat, a függet-
lenségüket, az önrendelkezésüket nem adják, és ha 
kell, harcolnak is érte. A nyugati világ nagy szim-
pátiával figyelte ezt, de segíteni elfelejtett, így az 56-
osok is tudhatták, hogy a magyarok szabadsága csak a 
magyaroknak fontos, „a mi harcunkat helyettünk senki 
nem vívja meg.”(…) Az 56-osok a legnemesebb célért harcoltak, 
a családjukért és a hazájukért, ez egyesítette a magyarokat, és 
ez az egység adta az erőt”. 

Csák Attila a két évtizeddel ezelőtti ünnepségre 
utalt mondván „napra pontosan tegnap volt húsz éve, hogy 
életem egy fontos avatója megtörtént. Ekkor, 2003-ban adomá-
nyoztam egy 1956-os emléktáblát Pátynak. Akkor is innen a 
Kultúrházból vonultunk fáklyákkal a Közösségi Házhoz, és 
ezzel egy máig tartó hagyományt teremtettünk. Olyan sokan 
voltunk, hogy a menet eleje már szinte a helyszínhez ért, amikor 
a vége innen el tudott indulni. A kert teljesen megtelt. Akkor új 
szintre emeltük a pátyi ’56-os megemlékezéseket. Az avatón 
Makovecz Imre és Schmitt Pál mondott beszédet és Bubik 
István szavalt. A táblát Dénes János ’56-os szabadságharcos 
leplezte le. A későbbi évek során többek között Boross Péter, 
Gulyás Dénes, Jókai Anna is beszédet mondott ott, Oberfrank 
Pál, Schnell Ádám és Esztergályos Cecília is szavalt.”

Zárszavában felhívta a figyelmet, hogy a törté-
nelmi emlékezetünk csak akkor adható tovább hite-
lesen, ha minden generáció hozzáteszi a saját emlékeit 
és történeteit.

AZ 1956-OS FORRADALOMRA ÉS SZABADSÁGHARCRA EMLÉKEZVE

„Az 56-osok a legnemesebb célért harcoltak, a családjukért és a hazájukért, ez egyesítette a 
magyarokat, és ez az egység adta az erőt” – hangsúlyozta Menczer Tamás országgyűlési képviselő a 
községi megemlékezésen, a Művelődési Házban. Az ünnepségen az államtitkár mellett Csák Attila 
szobrász-restaurátorművész mondott még beszédet, és a Bocskai István Általános Iskola 8.a osztályos 
tanulói, valamint a Páty Községi Kórus adott műsort. Majd az emlékezők a Rézbagoly Fúvószenekar 
kíséretében fáklyákkal vonultak az 1956-os emlékműhöz, ahol elhelyezték a kegyelet virágait.

-kurírinfó-
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Ebben az évben a „Süni és a 
Pillangó” mesét dolgoztunk fel. A 
gyerekek megismerkedhettek a ked-
ves, de mégis magányos Sünivel, aki 
útja során találkozik egy pillangóval, 
s mikor együtt vannak, öröm és 
melegség költözik a szívébe. A pil-
langó csak néha bukkan fel, mégis 
mindig mosolyt csal a kis Süni arcára. 
Idővel főhősünk megérti, hogy a 
Boldogság Pillangójával kötött ba-
rátságot, és jól a szívébe vési, hogy 
nem szabad búslakodni, ha épp nincs 
vele, hisz nem lehet önző, hogy 
csak magának akarja. Ugyanis a bol-
dogságot, mint minden jó dolgot, 
meg kell osztani mindenkivel.

A kis csapat a mesehősöktől kí-
sérve egészen a Pincehegyig baran-
golt, útközben különböző vidám 
állomás és szereplő várta őket, ahol 
apró, izgalmas feladatokat teljesítettek:

POMPÁS MESÉS ÓVODA

Demény Erika
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tást kaphatunk a Pátyolgató Óvoda, 
illetve gyermekeink szűkebb kö-
zössége, az Őzike csoport életébe.

Köszönjük pedagógusaink fárad-
hatatlan munkáját és szeretetét!

Őzike csoportunkban már hagyomány, hogy az óvó nénik a sok, színes program mellett ősszel még egy 
erdei ovit is szerveznek a gyerekeknek. A kicsik mit sem sejtenek az elrejtett történetből, amikor 
nekiindulnak a kirándulásnak, ahol egy mese szereplőivel és izgalmasabbnál izgalmasabb feladatokkal 
találják szemben magukat, majd ezeken túljutva érkeznek a történet végére.

A mesék az óvodás gyermekek 
életében igen fontos szerepet töl-
tenek be. Avilágunk változik, de a 
mesék varázslata viszont ma is vál-
tozatlanul hat kicsire, nagyra egya-
ránt. A Pompás Napok módszer-
tana egylényegű kultúraként kezeli 
népünk hagyományait, értékeit. A 
komplexitás még több élményt és 
elmélyülési lehetőséget nyújt a gyer-
mekek számára. A népmesékből 
kiindulva, egy-egy foglalkozásnál a

népdalokat, mondókákat, népzenét, 
táncot, tárgyalkotást is kapcsolunk 
a meséhez. Ha a mesehallgatás alatt, 
vagy azt követően a történethez 
kapcsolódó játékot játszhatnak, vagy 
eszközt készíthetnek, úgy a gyer-
mekekben mélyül a mese, s  gaz-
dagabb lesz az élmény. Az ovisa-
inkat nap mint nap megszólítjuk 
így, s most a szülőknek is szeret-
nénk átadni tudást erről az általunk 
hangsúlyosnak tartott területről.

Miért fontos nekünk a mesélés?  Hogyan csináljuk mi „pompásan”? 
Miért beszéljünk róla?

faleveleket és terméseket gyűjtöttek 
és párosítottak össze, papír pillangót 
reptettek bokorra, vagy éppen ug-
rabugrálhattak, mint a mókusok... 
Eközben végig együtt izgulhattak 
és örülhettek Sünivel, mondókáz-
tak és repkedtek Pillangóval, ját-
szottak Mókussal, és meghallgatták 
a bölcs madaraktól a mese tanulságát. 
A hosszú túra után pedig jól meg-
érdemelt, finom, házi süteményt 
falatoztak.

Öröm volt nézni a ragyogó ar-
cokat, a csillogó szemeket, látni a 
kicsiket, ahogy meglepődnek, amint 
bevonódnak a történetbe, vagy lel-
kesednek a játékok iránt. Egy-egy 
ilyen csodálatos együtt töltött délelőtt 
olyan színessé teszi a napunkat, mint 
ahogy az őszi falevelek pompáznak 
a napsütésben. Nekünk, szülőknek 
pedig külön ajándék, hogy bepillan-
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A BOCSKAI MŰVÉSZEI

Móra Ferenc kedves gyermekverse adta az alapötletet a Bocskai Művészei rajzversenyhez, melyet az 
alsó tagozaton hirdettek meg. Közel hatvan pályamunka érkezett. A zsűrinek nem volt könnyű dolga az 
alkotások elbírálásában, hiszen mindegyik csodálatos gyermekmunka. Köszönjük a szervezést Erdős 
Kitti és Szöllősiné Silingi Margit tanító néniknek!

 Silingi Anna

8 2023. november

A következő eredmények születtek: 1-2. évfolyam
I. helyezett: Mucsy Flóra 2.b
II. helyezett: Zohány Zsuzsi 2.b
III. helyezett: Ther Mátyás 2.c
Különdíj: Lovas Máté 2.c
3-4. évfolyam
I. helyezett: Kerékgyártó Kristóf  4.a
II. helyezett: Korfanti Emma 3.a
III. helyezett: Zohány Attila 4.b
Különdíj: Tótmárton Gergő 3.b

Szeretettel gratulálunk minden kisművésznek, a 
helyezetteknek és a különdíjasoknak óriási elismerés! 

                                                                                            

TÖKFARAGÓ VERSENY 
Iskolánk immáron két évtizedes hagyománya a 
tökfaragás, így október végén. Az otthon, határidőre 
elkészített alkotásokat elhelyezzük a bejáratnál.

A hatalmas fantáziával és kreativitással elkészített 
munkákat a tanári kar tagjai zsűrizik. Minden gyereknek 
és segítő szülőnek nagy dicséret jár a művészi mun-
kájukhoz! Az évek óta zajló verseny fő szervezője 
Czajlik Gabi néni, aki most csak online tudott közre-
működni a munkában. Oroszlánrészt vállaltak Erdős 
Kitti és Szöllősiné Silingi Margit tanító nénik, akik 
lebonyolították ezt a programot. Köszönjük! 
                                                                                               

Október 2-án hagyományainkhoz híven megtörtént az 
elsősök avatása a Helyi értéktár túrazáró eseményeként. 
A kicsik nagy izgalommal várták a megmérettetéseket, 
a nagyobbak pedig lelkes szurkolással biztatták őket. 
Az apróságok a délelőtti projektnapot egy akadálypálya 
teljesítésével zárták, amivel kiérdemelték a Bocskai pólót, 
és ezzel igazi bocskais diákká avatták őket a negyedikesek.
 
                                                                                                              

ELSŐS AVATÓ

 Silingi Anna

A következő eredmények születtek: 
I. helyezett: Kasza Lilla 5.c, II. helyezett: Mágedli Írisz 2.c, III. helyezett:  Iván Bori 6.c. Szeretettel gratulálunk!

 Mag Ildikó
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17 EZER LÉPÉS BUDAPESTEN

Éva nénivel gondoltunk egy nagyot: a környezetismeret és a magyar irodalom tantárgyak keretében  
Budapesten tettünk egy jó kis túrát. Az iskolában már a kirándulás előtt felkészültünk Budapest 
nevezetességeiből magyarul és németül is. A tanteremben kitett fotókon a nevezetességeket és rövid 
leírásukat lehetett tanulmányozni.

2023. november

,,Minden dolog tanítómestere a tapasztalat.” (Julius Caesar)

A diákok kettesével választottak épületet, amiről a 
helyszínen kellett beszámolni a társaiknak. A Széll 
Kálmán tértől felgyalogoltunk a Budai Várba, ahol a 
Mátyás-templomot és a Halászbástyát néztük meg. A 
gyerekek idegenvezetőként mondták el társaiknak, amit 
a nevezetességekről tudnak.

Átsétáltunk a Lánchídon, megnéztük a Magyar 
Tudományos Akadémia épületét, és a Parlamentnél 
elfogyasztottuk az uzsonnánkat. Tavasszal már voltunk 
az épületben, így most kívülről csodáltuk meg. Az 
olimpiai játszótéren játszottunk egy kicsit, megismer-
kedtünk paraolimpikonjainkkal is.

A Batthyány-örökmécses volt a következő állomás, 
hiszen október 6-a következett. Tisztelegtünk aradi hő-
seink előtt. Útba ejtettük a Bazilikát, a Váci utcát, és a 
Vásárcsarnok gyönyörű épülete is elkápráztatott minket.

Belefért egy kis fagyizás is a verőfényes őszi 
napsütésben. Utolsó állomásunk a Nemzeti Múzeum 
volt. Felidéztük mit tudunk az épületről, Petőfiről, a 
márciusi ifjakról. Visszafelé metróra szálltunk, min-
denki nagyon fáradt volt már. Lezárásként a gyerekek 
egy tudáspróbát írtak Éva nénivel. Tartalmas délután 
volt. Felkészültünk, tapasztalatot szereztünk, tanul-
tunk belőle. Tavasszal a Városliget és környékével 
folytatás következik.

Balla Szilvia és a 4.c

„A mese örök, mindegy, hogy mi a technikai körítés.” (Csukás I.)
Szeptember 30. Benedek Elek születésnapja, 2005 

óta a magyar népmese napja. A napköziben is meg-
tartották a tanító nénik. A ragyogó időjárás lehetővé 
tette, hogy az udvar különböző pontjain mesét hallgat-
hattak a gyerekek. A vártnál jóval nagyobb volt az 
érdeklődés. Ez a délután csak a mesék körül forgott.

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs 
még egy nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.”  
(John F. Kennedy)

A szívből szóló megemlékezést köszönjük a 8.a osztály tanulóinak, valamint felkészítőiknek: Varga Balázsné osztályfőnöknek és Bitter Noémi magyartanárnak.

1956. OKTÓBER 23-RA EMLÉKEZTÜNK

A NÉPMESE NAPJÁN

 Végházi Patrícia
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A Hagyományok Házában megnéztük az utcafronti 
tiszta szobát, melyben régebb a vendégeket altatták, a 
közösségi termet, amely régebben nappaliként, kony-
haként és hálóhelyiségként szolgált. Ma itt kiállítások 
vannak, különböző kulturális rendezvényeket tarta-
nak. A jelenlegi konyhában, melyben még látható egy 
rész az eredeti kőfalból, egy gyönyörű kemence és 
sparhelt található. A kemencében sütik Márton-nap-
kor a liba kalácsokat, de sült benne már finom pizza is. 
Nemrég az új konyhában forgatták a Duna Televízió 
Ízőrző című műsorának egy adását. Sok jó programot 
szerveznek a Hagyományok Házában, örömmel ajánljuk 
mindenkinek.

5.b-s diákok

A 8. évfolyam ezen a napon gyalogtúrázott vagy 
kerekezett, a diákok szabadon megválaszthatták a túra 
típusát. A cél: a Kozáromi-tó a kerékpárosoknak, Páty 
értékeinek felfedezése a gyalogosoknak. A bicósok 
biztosításáról a község rendészete gondoskodott. Kö-
szönjük, Imi! Aki akart, sétálhatott a tó körül, s azt is 
megtudtuk, hogy később is érdemes lesz ide kijönni. A 
nap fénypontja a pizza és az üdítő volt, amivel Leczki 
Balázs vendégelt meg bennünket a helyszínen. Köszi, 
Balázs!

Nyolcadikosok

Október 2-án a helyi értéktár napján a hetedik év-
folyamosok Páty történelmi emlékeivel ismerkedtek. 
A 7.a osztály a Budakörnyéki Íjász Egyesületnél volt, 
ahol először egy jurtát nézhettek meg, egy nagyon 
érdekes előadást hallgattak meg honfoglaló őseink 
életmódjáról, végül pedig az íjászatot is kipróbálhatták 
és egy íjászbemutatót is megnéztek. A 7.b osztály a 
régi katolikus templomot tekintette meg és ismer-
kedett meg a templom történetével. A 7.c osztály 
pedig az Árpád-jeloszlop és a Trianon emlékmű ke-
letkezéséről hallgatott előadást. Ezután több feladat 
megoldásával mélyítették el tudásukat, és egy élmény-
dús beszámolót tartottak a másik két osztálynak. 

Hetedikesek

A MAGYARSÁG NAPJÁN ÉRTÉKTÁRAZTUNK

„Csak úgy lehet eleven és működő nemzeti hagyományról beszélni, ha valamilyen módon személyes és élő kapcsolatot létesítünk vele: 
szóra bírjuk hunyt mestereinket.” Milbacher Róbert
Ez a nap nem jöhetett volna létre, ha nem kapunk segítséget. Ezúton is szeretnénk köszönetünket 
kifejezni segítőinknek áldozatos munkájukért. Név szerint nekik: Czentár László, Csák Attila, Dr. Kővágó 
István, György Sándor, Hájas Ágnes, Leczki Balázs, Megtért Mária Magdolna, Páty Község Rendészete, 
Reményi Judit, Reményi László, Schumiczky András, Sebestyén Hajnalka, Szabó Andrásné, Székely 
László, Tóth András, Végh Imre, Vizi Istvánné.

Bocskais diákok

Az 5.c osztály a Közösségi Házban járt a Helyi 
Értéktár Napon. Négy állomáson kerestek válaszokat 
Páty történelméről, régi életéről. Vilma néni sok-sok 
érdekes információval látta el a kíváncsi társaságot. 
Talán a legérdekesebb a római kori csontváz volt az 
osztály számára. Az iskolába visszatérve fogalmazást 
írt a fiúk egy csapata, a lányok és pár fiú keresztrejt-
vényt és plakátot készített a látottakról, hallottakról. 
Melyre az értékelő osztályfőnökök maximális pont-
számot adtak! :)

Köszönjük a szervezőknek és Vilma néninek ezt a 
napot! Sok újdonságot tudtunk meg Pátyról!

5.c osztály



Az évkörben a tanév első ilyen 
ünnepe a Mihály nap, amikor a 
gyermekeink osztályonként külön-
böző, az életkoruknak megfelelő 
eseménnyel, próbatétellel „győzik le” 
a sárkányt.

A tanév első hónapjában az ün-
nephez közeledve nap mint nap 
készülnek a Mihály nap megün-
neplésére. Az alsó tagozaton az 
osztálytanítók ehhez kapcsolódó 
dalokkal, történetekkel hozzák kö-
zel az ünnepet a gyerekekhez, akik 
azután a jeles napon egy kirándulás 
keretében bátorságpróbát tesznek.

Az iskola végzősei szeptember 
29-én, Mihály napon nem is egy, 
hanem rögtön két erőpróbán álltak 
helyt. Délelőtt a második osztá-
lyosoknak adtak elő egy mesejáté-
kot, ami persze nem volt már szá-
mukra akkora próbatétel, hiszen 
évről évre készülnek egy-egy (sőt 
néha több) darabbal, amit az iskola 
közössége és a szülők előtt is be-
mutatnak.

Az igazi próba este következett 
számukra, amikor éjszakai túrára 
mentek a János-hegyre. Ebben az 
ötödikesekkel közösen vettek részt. 
Az útvonal nem volt ismeretlen 
számukra, hiszen ebben a tanév-
ben már többször megtették, ám 
ezúttal a sötétben, elemlámpával 
felszerelkezve egy térkép alapján 
tájékozódva kellett feljutniuk az 
Erzsébet-kilátóhoz.

Az útvonalra az iskola testneve-
lés és fafaragás tanára, Tamásovits 
Zoltán különböző állomásokat ter-
vezett, ahol mi szülők vártuk az öt-
hat fős csoportokban érkező gyer-
mekeinket. A feladatok között volt 
ügyességi és a tudásra fókuszáló is, 
és persze volt olyan állomás, ahol
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A Waldorf-pedagógiában és az iskolákban kiemelt szerepük van az év ünnepeinek, amelyek egyfajta 
keretet adnak a gyermekek iskolai életének.
 

MIHÁLY-NAPI PRÓBÁK A WALDORFBAN

Győr Sándor

énekelni kellett. A sötét mellett 
további megpróbáltatást jelentett, 
hogy egymásra is figyelniük kellett. 
Az út végén mi szülők is csatla-
koztunk a csapatokhoz, és az Er-
zsébet-kilátónál valamennyien 
Mihály-napi dalt énekeltünk, és a 
visszaút már a sikeres próbatétel 
jóleső tudatával és örömével telt.
A Mihály-napi ünnepet a követ-
kező hétfőn a hagyományos mér-
legelés zárta. Az iskola őszi díszbe 
öltöztetett tornatermében a felfüg-
gesztett mérlegben található, a 
rosszat és gonoszt jelképező fekete 
kő várta, hogy az iskola tanárai 
után a gyermekek is a másik ser-
penyőbe helyezzék a bátorság-
próbán megszerzett fehér kavicsa-
ikat. Szokás szerint a szülők is részt 
vettek az ünnepen, akik szintén fe-
hér kavicsokkal támogatták a jó 
győzelmét. Az ünnepség fényét 
emelte az iskola zenetanárának, 
Andi néninek a csellójátéka is, ami 
közben „legyőztük a sárkányt” és át-
billent a mérleg.

A szokásoknak megfelelően az 
ünnephez tartozott a gyerekek ré-
szére készített lakoma, ahol a ha-
gyományos sárkányfarok süti is ke-
rült a finomságokkal megrakott asz-
talokra.
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2071 Páty, Kossuth L. u. 77. 06 23 343 550     muvhaz@paty.hu
             Pátyi Művelődési Ház

     
PÁTYI MŰVELŐDÉSI HÁZ

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Ringató: Szerda  9.30–10.00

Felnőtt néptánc: Kedd 20.00–22.00

Tatros táncház: Minden hónap első csütörtök 

                        19.30–23.00

Ovis néptánc: Kedd 16.45–17.45

                     Csütörtök 16.45–17.30

Senior tánc: Kedd 14.00–15.00

Kempo: Hétfő, szerda 17.00–18.30

Pátyi Kórus: Csütörtök 18.00–20.00

Pátyi Asszony fonó: 

Csütörtök 9.00–12.00 

Sakk: Péntek 16.00–19.30

Henna Hastánc: Kedd 18.30–20.00

                         Vasárnap 9.30–11.30 

Hagyományok Háza

KULTÚRA

12 2023. november

2023. NOVEMBER

Dátum Időpont Program Helyszín

2023.11.10. 18.00 Víziboszorkány – színházi előadás Művelődési Ház

2023.11.11. 10.30 Micimackó fázik – koncert-játék-mese Művelődési Ház

2023.11.11. 17.00 Márton-napi lámpás felvonulás Művelődési Ház-Pincehegy

2023.11.12. 16.00 Értéktár könyvbemutató Közösségi Ház

2023.11.17. 16.00
Pompás mesés ovi – előadás szülőknek a mesélés 
fontosságáról.  A népmese helye a mai gyerekek életében

Művelődési Ház

2023.11.18. 10.00 Eszemadta – élőzenés táncház Művelődési Ház

2023.11.18. 19.00 Vöröskereszt jótékonysági bál Megtért Janka részére Művelődési Ház

2023.11.26. 12.00 Társasjáték Klub Művelődési Ház

2023. DECEMBERI ELŐZETES

Dátum Időpont Program Helyszín

2023.12.01. 19.00 Pátyi Zeneszalon – vendégünk: Tokody Ilona Kossuth- és 
Liszt Ferenc-díjas operaénekes

Művelődési Ház

2023.12.02. 10.00–13.00 Nagy játék és ruha börze Művelődési Ház

2023.12.02. 15.00 Irodalmi Barangolások Kiss Eszterrel – Weöres Sándor és 
Károlyi Amy távolkeleti utazása

Közösségi Ház

2023.12.02. 17.00 Adventi workshop Művelődési Ház

2023.12.03. 16.00
Éneklő Advent – vendéglátó a Bocskai Suli és a Pátyi 
Waldorf  Iskola

Közösségi Ház és udvara

2023.12.03. 17.00 Mikulás cirkusz Művelődési Ház

2023.12.09. 9.00 Eszemadta – élőzenés táncház karácsonyi kézműveskedéssel Művelődési Ház

2023.12.09. 18.00 Mikulás bál – Ady Nyugdíjas Klub Művelődési Ház

2023.12.10. 16.00 Éneklő Advent – vendéglátó a Pátyolgató Óvoda Közösségi Ház és udvara

2023.12.16. 10.00 Jegesmaci barátai – zenés bábjáték Művelődési Ház

2023.12.17. 16.00
Éneklő Advent – vendéglátó a Dédelgető Bölcsőde és az 
Olajág Otthonok 

Közösségi Ház és udvara

Ovis angol: Kedd 15.30–18.15

Pokémon Klub: Szerda 17.00–19.00

Női torna: Kedd-Csütörtök 18.15–19.15

                Szombat 8.00–9.00

Zumba Anettával: Hétfő-Szerda 18.30–19.30

PSE Ritmikus gimnasztika: Hétfő 15.00–17.00

                                  Csütörtök 15.00–16.30

 

Baba-mama Klub: Péntek 9.00–11.30

Társasjáték Klub: 

Minden hónap utolsó vasárnapja

Nyugdíjas Klubok:

Ady Klub: Hétfő 15.00–18.00

Egyetértés Klub: Csütörtök 14.00–18.00
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A tíz testvér mindegyike gyermek-
korától fogadta be a zene szerete-
tét, hiszen édesapjuk zongorázott, 
hegedűlt és kórust vezetett, míg 
édesanyjuk hegedűn játszott. Noha 
édesanyjuk és édesapjuk nem vol-
tak hivatásos zenészek, a testvérek 
felnőttként valamennyien zenész 
diplomát szereztek különböző egye-
temeken és főiskolákon. A családi 
kamarazenélés hagyománya mind-
máig nem szakadt meg, és szinte 
valamennyi unoka csatlakozott a 
családi kórushoz. A nagy családról 
pedig láthatóan szép emlékeket ápol-
nak magukban a testvérek, hiszen a 
tíz testvér közül hat háromnál több 
gyermeket nevel. A testvéreket az 
alapító idősebb Benyus Sándor és 
Anna néni születésük sorrendjében 
csatlakoztatta az együtteshez – képes-
ségeiknek megfelelően egyre izgal-
masabb és nehezebb feladatokkal 
bízva meg őket. Benyus Sándor – 
figyelemmel a családi kórus igénye-
ire – számos átiratot készített, újra 
hangszerelt, míg Anna asszony kottá-
kat írt. Később azután a „gyerekek” 
is besegítettek a munkába.

Önálló koncerteket adnak ország-
szerte. Felléptek a Magyar Rádió-
ban, az Erkel Színházban, a Zene-
akadémián, a Művészetek Palotájá-
ban, a Pesti Vigadóban és a Parla-
mentben. Az együttes rendszere-
sen ad jótékonysági koncertet hát-
rányos helyzetű emberek számára 
(pl. elmeszociális betegek, börtön-
büntetésüket töltő embertársak ré-
szére), de gyakori közreműködői 
különféle fesztiváloknak, templomi 
ünnepségeknek is.  Koncertkörutak 
keretében eljutottak Európa számos 
országába is (Ausztria, Belgium, 
Franciaország, Lengyelország, Né- 
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ADVENTBEN ISMÉT BENYUS-KONCERT PÁTYON 

„Percre pontosan” 6 évvel az első – nagy sikerű – pátyi fellépés után, idén december 16-án, szombaton, 
este 7 órakor ismét adventi koncertet ad a Szent II. János Pál Templomban a mintegy 60 tagú Benyus 
Családi Kórus és Kamaraegyüttes. Az együttes alapítója Benyus Sándor és felesége, Anna, akiknek 10 
gyermeke kivétel nélkül a zenei pályát választotta. Ők alkotják ma a szimfonikus kamaraegyüttest. 
Házastársaik és gyermekeik – a 37 (!) unoka – alkotják a családi kórust. 

metország, Olaszország). Reperto-
árjuk széles, hiszen a reneszánsztól 
a kortárs muzsikáig, a klasszikus 
műfajoktól a népszerű melódiákig, 
a rövidebb, két-három szólamú mű-
vektől a nagy szimfonikus darabo-
kig terjed. Ezek mellett mindig tö-
rekszenek arra, hogy műsorukban 
magyar zeneszerzőket is megszó-
laltassanak. 

Pátyi koncertjükön elsősorban 
az adventi-karácsonyi ünnepkör-
höz kötődő népszerű dalok, kórus-
művek csendülnek fel, segítve ezzel 
a hallgatóság ünnepre hangolódását.

 
 

– titkár, Pátyi Római Katolikus Templomért Alapítvány Dr. Kővágó István 

Idén , mely egyben az új egyházi év kezdete is, és amely Krisztus első eljövetelére, karácsony ünne-
pére készít fel bennünket. Adventben – az egyházi hagyományoknak megfelelően – hétköznapokon (hétfőtől péntekig) hajnali roráték lesznek. 
Az ünnepi készület idején a liturgiák rendje a következőképpen alakul:

, december 4-ét kivéve, reggel 6 órakor kezdődnek a .
, az adventi vasárnapokat megelőzően (december 2-től december 23-ig) este 6 órakor lesz, előtte ½ 6-tól

(kivétel december 16-a, amikor a koncert miatt a gyertyagyújtás a szentmise keretében lesz).
 (december 3-tól december 24-ig) reggel 8 órakor lesz . December 17-én, a hónap 3. vasárnapján 9.30-kor 

gitáros-zenés gyermek- és ifjúsági szentmise is lesz.
 ad templomunkban Benyus Családi Kórus és kamaraegyüttes, melyre minden 

érdeklődőt szeretettel várunk. A belépés díjtalan, de adományokat templomunk belsőépítészeti munkálataira szívesen fogadunk. 
A község valamennyi lakójának és a lap valamennyi olvasójának Istentől megáldott, békés és emelkedett adventet és karácsonyi készületet kívánok.

december 2-án este veszi kezdetét az advent

Advent hétköznapjain (hétfőtől péntekig) roráték
Szombati napokon  előesti szentmise  
adventi gyertyagyújtás 
Vasárnapokon szentmise

December 16-án, szombaton, este 7 órakor adventi koncertet

ADVENTI LITURGIKUS REND A SZENT II. JÁNOS PÁL TEMPLOMBAN 2023

Harkai Gábor plébános és Dr. Németh László pápai prelátus – Páty Római Katolikus Plébánia
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„Jelenleg a Rozmaring épületünkbe, 
ami 40 férőhelyes, 38 kisgyermek jár, s 
12 munkatársunk dolgozik itt” – tájé-
koztat az intézményvezető. A szak-
mai munkára térve pedig kiemeli, 
hogy a zenei nevelés a Rozmaring 
tagbölcsődében is fontos szerepet 
kap. Ez nem is meglepő, hiszen az 
intézményvezető énekművész és a 
Kodály-módszer elkötelezett híve. 
„Minden csoportban heti kétszer órarend 
szerint tartok énekórát, ahol például azt 
is énekelve kérdezem, hogy ki a hiányzó. 
Ha kimegyek az udvarra elkezdem éne-
kelni valamelyik bölcsis korosztálynak 
szóló alapdalt, és sereglenek körém a 
kicsik. Megszokták, szeretik, s mosta-
nában ha csak azért futok ki mert egy 
szülővel szeretnék beszélni, akkor is 
gyűlnek körém és várják az éneket, sőt, 
már nótát kérnek. Sokat ismernek, széles 
a repertoár, bár néha alig tudom kihá-
mozni, hogy melyiket, mert beszélni nem 
mindegyik tud még szépen, de énekelni 
igen. A 2,5 éves gyerekek olyan gyönyö-
rűen éneklik például az Érik a szőlőt, 
mint nem sokan. Megható, mert ezt, a 
viszonylag nehéz dallamot a szakiroda-
lom leírása szerint jóval később tanulják 
meg. A hozzánk járó szakmai gyakor-
latos egyetemisták föl is vették őket videó-
ra, mert különleges a produkció. De 
természetes is, hiszen eleink sem válogat-
tak a dallamok között, amit sokat hall-
gattak a fonóban, megtanulták” – ma-
gyarázza Eszter. A Dédelgetőben 
egyébként mindenki énekel: a kis-
gyermeknevelők rendszeresen, a 
teljes csapat pedig ünnepségeken. 
Kővári Eszter Sára finom érzékkel 
kapcsolja össze két hivatását az in-
tézményen belül és kívül. Mint 
mondja, előbb a Málta idősottho-
nában, jelenleg pedig az Olajág idős-
otthonban segít énekelni, vezet dal-
kört, amellyel éppen a Rozmaring

„Minden, amit eddig láttam, tanultam vagy magam gondoltam ki, Pátyon megvalósítható”  – véli Kővári 
Eszter Sára a Dédelgető Bölcsőde vezetője, akivel a Rozmaring tagbölcsőde egyéves szülinapja kapcsán 
beszélgetek.

Nóta kérés, Mesefotel, cumifa

BESZÉLGETÉS KŐVÁRI ESZTER SÁRÁVAL 

tagbölcsőde első szülinapján debü-
táltak először a kicsik előtt. 

„Bementek a csoportokba is, ahol a 
gyerekek döbbenten hallgatták, hogy ezek 
az idős emberek ismerik a Pál Kata Péter 
vagy a Süss fel nap, Hopp Juliska dalo-
kat. S kérték őket, hogy még és még 
egyszer énekeljék el. Ez az őszinte, sze-
retetteljes fogadtatás könnyeket csalt a 
70-80 évesek szemébe. Az idősek már jó 
ideje átjárnak, és nemcsak a dalkörösök, 
a bölcsibe mesélni. Októbertől órarendbe 
iktatva, reggelente, s hoznak szép, régi 
mesekönyveket, kézzel készített figurá-
kat. Nem egyszer a gyerekek meghívják 
őket tízóraira is.” Eszter megbeszéli 
velük, hogy mit fognak mesélni és 
tanít nekik mondókákat is, általá-
ban azzal kezdik a foglalkozást. Ez 
az idősek memóriáját is fejleszti, 
előhívja a régi szép emlékeiket. A  
Mesefotel nevet kapott program-
jukat norvég mintára indították, ott 
ugyanis általában idősotthont és böl-
csődét egymás mellé építenek. „A 
gyerekek készülnek ajándékkal az idő-
seknek, amiket eddig mi vittünk át, de 
idén tervezzük, hogy velük együtt megyünk 
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adventben. A program hidat épít a 
korosztályok között: az idősek feladatot 
kapnak, hasznosnak érzik magukat, 
feltöltődnek. A gyerekek pedig már egész 
kicsi korban megtanulják elfogadni, tisztelni 
az időseket”  – mondja az intézmény-
vezető. 

A  művészeti irány mellett a 
bölcsőde másik erőssége a környe-
zeti nevelés, ami a szülők össze-
tartását is szolgálja, valamint be-
kapcsolja az intézményt a település 
egészének közösségébe. „Mindkét 
épületben összefogással fásítottunk: 19 
nemes fát ültettünk eddig, s 23 a cél.”  
És teszik ezt igazán „dédelgetős 
módon: a 2 japánkőris lett a két cumifa, 
vagyis a lassan és színesen növő 
díszfákra kis gömböcskékbe helyezik a 
cumijukat, amitől végleg elbúcsúznak. 
Nem teljesen saját ötlet ez sem, de 
továbbfejlesztettük” – pontosít 
Eszter. 

A fák felét örökbe fogadták a 
szülők és különféle pátyi csoportok. 
A játszótéri anyukák csapata például 
két fácskát vásárolt meg. Ezek a fák 
árnyékot adnak majd az udvaron, és 
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Szádváriné Kiss Mária

Nem véletlen tehát, hogy a szép 
hangú bölcsődevezető néniből mára 
– mások és saját bevallása szerint is 
– mindenki Eszti nénije lett Pátyon 
példát mutatva közösségépítésből. 
„Sok-sok lehetőséget kaptam itt, minden, 
amit eddig láttam, tanultam vagy magam 
gondoltam ki, Pátyon megvalósítható” 
zárja a beszélgetésünket a bölcsőde 
vezetője, majd mosolyogva hozzá-
toldja: „már csak Pátyra kellene költöz-
nöm – talán erre is lehetőségem lesz 
egyszer.”  

 –  

„Társadalmil és kulturális szinten
 építsük a szeretet civilizációját” 

(Ferenc pápa) 

a jövőnek is szólnak. Akik ovisként, 
iskolásként elsétálnak arra, megta-
lálják a cumijukat a lombok között, 
s akik örökbe fogadták, gondos-
kodnak is róluk. Mindez így az egész 
település örömére, hasznára szolgál 
– mondja Eszter, aki a Zenélő 
Advent kitalálója  és fő szervezője 
is sok egyéb tevékenysége mellett. 

 Az alkotást Székely László polgár-
mester és Kővári Eszter Sára böl-
csődevezető leplezte le. Az ünnep-
ségen énekeltek a bölcsőde dolgo-
zói, az Olajág Idősek Otthona dal-
köre, verset mondott Farkas Lajosné 
Ibi néni, s megszólalt a feleség, Dr. 
Szabó Valéria fogorvos is, aki a 
család nevében mondott köszö-
netet. A domborműről megjegyez-
te, hogy „Csák Attila szobrászművész 
bronzba álmodva, szívvel, szeretettel, be-
leérzéssel, igazi művészi alkotással aján-
dékozta meg a települést.” Gurin Ferenc 
bő négy évtizedes munkásságát mél-
tatva a polgármester hangsúlyozta: 
„Gurin Ferenc olyan ember volt, aki 
folyamatosan azon törte a fejét, miként 
hozhatna létre valami újat, maradandót. 
Céljait pedig kitartó munkával, a nehéz-
ségek leküzdésével elérte. Egy település 
fejlődését az ilyen típusú emberek viszik 
előre, ezért munkájáért mindig hálásak 
leszünk.” 

Emlékezés Dr. Gurin Ferencre

EMLÉKTÁBLA-AVATÓ

Október 21-én, szombaton délelőtt, a szomorú időjárás ellenére számos emlékező jelent meg a Dédel-
gető Bölcsőde Rozmaring Tagbölcsődéje kertjében Dr. Gurin Ferenc egykori pátyi háziorvos emlék-
táblájának avatóján. A dombormű elkészítésével Csák Attila szobrász-restaurátorművészt bízta meg 
Páty Község Képviselő-testülete. 

A doktor saját erőből és kormány-
zati pénzből építtette a bölcsődét, 
amelyet tavaly vásárolt meg az ön-
kormányzat a Kormány támogatá-
sával, s jelenleg 38 kisgyermek 
dédelgetője Pátyon.

MSK z
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A RITMIKUS GIMNASZTIKÁS LÁNYOK EREDMÉNYEI 

Ritmikus gimnasztika szakosztályunk a Hegyvidék 
Kupán kezdte az idei versenyszezont. 
Eredményeink: 
Perzce Bius és Venczel Sári 5. hely (bronz minősítés),
Csikós Veronika 6. hely (bronz minősítés),
Réz Alexandra összetett 3. hely, karika 2. hely, szabad 2. hely,
Eper Helka karika 3. hely,
Bereczki Vivien összetett 1. hely, labda 1. hely, szabad 1. hely.

Szívből gratulálunk a lányoknak, nagyon bátrak és 
ügyesek voltak; igazán büszkék vagyunk rájuk, első-
sorban a rengeteg munkájukért és kitartásukért!

 PSE HÍREK 
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Kéringer Johanna – edző
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A tehetséges alkotó idősebb korá-
ban fogott a képzőművészetbe. A 
munkája a számok világához köti, 
miközben tájakat, virágokat, arc-
képeket fest, s különleges techni-
kával gyógyító képeket készít. „Ágit 
mindig felpakolt csomagokkal láttam, 
mindig gondozott valakit, fáradtan, de 
tette a dolgát. A tekintete azonban 
gondterhelt volt” – kezdte a kiállító be-
mutatását a tárlatot megnyitó Uhri-
nyiné Hajdú Etelka mestertanár 
hozzátéve, hogy aztán egyszer csak 
Ági kivirult. „Azt mondta, rátalált 
arra, ami felszabadítja.” Ekkor már 
festést oktatott, verseket írt. A for-
dulatot egy plakát hozta számára: 
2016-ban felfigyelt egy reklámra, ami 

„A festészet menedék, terápia. Egészen más, mint ami körbevesz. Nehezen kezdek hozzá, de utána 
nehezen hagyom abba” – mondta Erős Ágnes festőművész a kiállítása megnyitóján a Közösségi 
Házban. 

Egy kiállítás margójára

ERŐS ÁGNES ÉS KÉPEI

2023. november

Simon Mária Veronika (művésznevén 
Simone) Cserhát-Munkácsy-, Csók 
István- és Holló László-díjas, 
KUNST MEISTER festőművész 
kurzusát hirdette. Ágnes jelentke-
zett az SMV 2000 Festőtanodába. 
Simon Mária Veronika pedig báto-
rította, így 2019-ben mestervizsgát 
tett, s azóta kurzusokat, táborokat 
tart, korrepetitorként működik.

Számos díjat nyert több képé-
vel. Célja, hogy másokat is segít-
sen a művészet eszközeivel túllépni 
nehézségeken, megszabadulni ter-
hektől, feszültségektől, rátalálni a 
gyógyulás útjára.

Erős Ágnes képei hiteles bizo-
nyítékai, hogy sosem késő elindulni!

MSK z

Pest Vármegye Szépe Szépségversenyre 
bekerült a top 14-be egy pátyi lány, 

Garai Linda. Ez azt jelenti, hogy 
2024 januárjában vagy februárjában 

benne lesz az élő show-ban! És 
elkezdődött a közönségszavazás is a

 

 
Facebookon:

Fontos, hogy az eredeti posztban lévő 
képet like-olják! 

 www.facebook.com/ 
story.php?story_fbid=712404520931660

&id=100064863544058

A pátyi lakosok figyelmébe ajánljuk, 
szavazzunk Garai Lindára!

„Pátkai Dóri vagyok! Két gyönyörű 
lány édesanyja. Kisebbik lányom, Jan-
ka érkezésével az életem 180 fokos 
fordulatot vett. Azon a pénteki napon, 
amikor nem éreztem már őt mozogni a 
pocakomban 2014. 06. 06-án minden 
megváltozott.

Szeretném bemutatni az én 8,5 
éves szinte mindig vidám, mosolygós, 
és huncut kislányomat, Jankát. A 
diagnózisunk: Cerebral paresis. Négy 
végtagra kiterjedő központi ideg-
rendszeri sérülés jobb oldali túlsúllyal. 
Orvosai magatehetetlen jövőt jósoltak 
neki. Eddigi élete során sok mindent 
kipróbáltam. Janka mozgásában, ér-
telmi képességeiben, valamint látá-
sában is akadályozott. Látása, moz-
gása a 8,5 év alatt rengeteget javult.”

GYŰJTÉS JANKÁNAK 
PÁTYI LÁNY A VÁRMEGYEI 

SZÉPSÉGVERSENYEN

A rendezvény id pontja: 
2023. november 18-án 19:00 ra

ő
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MÚLTIDÉZŐ

Az új iskola alapkőletétele után rohamléptekben 
történt az építkezés, ezzel egyidőben a berendezés 
megtervezése, a szakmai szempontok érvényesítése a

beruházás során. Szűk két év alatt 1979 nyarára 
elkészült a főépület, a tanévkezdésig „már csak” a 
berendezésre, a parkosításra kellett összpontosítani.

2-3. KÉP – A nyolc tantermes iskolában szak-
tantermi oktatásra volt lehetőség mind a reál, mind 
a humán területen.  A fizika, kémia terembe speciális 
berendezés, az utóbbihoz szertár is tartozott. 
Az ének-zene, az irodalom, a rajz, földrajz, biológia 
tanításhoz is elegendő szemléltető és modern 
audiovizuális eszköz állt rendelkezésére a szakta-
nárnak.

Múltidéző

’80-AS ÉVEK

1. KÉP – Augusztus közepétől az 
iskola dolgozói, a pedagógusok, a 
szülők, a nagyszülők közös erővel 
takarítottak, kerítést festettek, 
csinosították az udvart, a terme-
ket, hogy 1979. szeptember 3-ra 
az ünnepélyes tanévnyitóra, át-
adásra minden szép legyen.

2 

1 

3 
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1986 szeptemberére beépítették az Öreg Iskola zsibongóját, abból lett a tornaterem az alsósoknak. 
Hozzákapcsolva az udvar felől két új tanterem épült, és a folyosóról nyíló vizesblokk is elkészült. A község lakói, 
elöljárói, az iskolavezetés szívügyének tekintette az intézmény fejlesztését. A szakfelügyelet – az átfogó látogatása 
után – elismeréssel nyilatkozott az oktató-nevelő munkáról, az elért eredményekről. Nem véletlen, hogy – a máig 
élő – körzeti vers- és prózamondó verseny, a sport- és rajzversenyek alapjai erre az évtizedre esnek.

Kellemes emlékidézést kívánok minden érintett olvasónak!

– Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma nevében  Szabó Andrásné 

MÚLTIDÉZŐ

5 

4. KÉP – 1981-ben befejeződött a II. ütem 
építése. Átadták a konyhát, az ebédlőt és a 
tornatermet, ami ismét egy nagy összefogás 
eredményeként valósult meg. Sarlós Györgyné 
kezdeményezésének köszönhetően nem a 
tervben szereplő minimum méretű, hanem a 
tanulói létszámnak megfelelő 12x24 m  alap-
területű tornaterem épült, mivel erre a fenn-
álló építési rendelet módot adott, de a megnö-
vekedett költségeket elő kellett teremteni hozzá. 
Közös erővel ez is sikerült! A pályázati támo-
gatás kiegészítésére az iskola minden dolgo-
zója, pedagógusa, a szülői munkaközösség, a 
helyi termelőszövetkezet dolgozói egy napi 
munkabérüket ajánlották fel e nemes célra.

4 

2023. november

5. KÉP – 1982-ben a III. ütem befejezéseként – helyi forrásból és pályázati pénzből – elkészült – 
Sarlós Györgyné által tervezett – sportudvar.  A beruházás sikerét mutatta, hogy még abban az 
évben itt rendezték a járási bajnokságot.

Múltidéző

adventi zenés áhítat lesz a pátyi református templomban, 
a kelenföldi református gyülekezet énekkarának és a pátyi református gyülekezet énekkarának közreműködésével. 

Vezényelnek: Alföldy-Boruss Csilla és ifj. Vizi István

December 3-án, vasárnap 17 órakor 
ADVENTI ZENÉS ÁHÍTAT

2
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Tel: 
E-mail: 
Cím: 

0620 332-8399
info@autosboltpaty.hu

2071 Páty Töki utca 27. 

AUTÓSBOLT  és

SZERSZÁMBOLT

AUTÓALKATRÉSZEK MINDEN T PUSHOZ
OLAJAK-SZŰRŐK-SZÍJAK-FELSZERELÉSEK

AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK-CSAPÁGYAK

Í

www.autosboltpaty.hu

H,K,CS: 10-17, P: 10-16, Szo: 9-12, Sze,Va: ZÁRVA. 
Nyitva: 
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Páty, Bacsó Béla utcában 1778 m-s, 
ősfás, parkosított telken,              

egy bruttó 128 m2-s, 4 szobás 
cirkófűtéses, klímás, garázsos, 

azonnal költözhető ház.               
I.ár 68,5 M Ft 

ELADÓ HÁZ 

06 70 944 0088

2023. november
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